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Ao vigésimo nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove 1 

horas, por meio da plataforma de videoconferência Zoom pela URL 2 

[https://youtube.com/live/34DnCUZ5jfM?feature=share], foi realizada a 9ª Reunião da 3 

Câmara Técnica de Instrumentos de Gestão – CTINS do Comitê de Bacia Hidrográfica dos 4 

Afluentes do Baixo Iguaçu, diante da presença de: LUCINEIDE APARECIDA MARANHO, 5 

e MATHEUS SANTELLI MANCINO da Secretaria Executiva  - Instituto Água e Terra; 6 

ANDRESSA APARECIDA ZANROSSO KERKHOFF, da Cooperativa Coopertradição; 7 

DENISE RAUBER, da UTFPR campus Pato Branco; KELLEN BRAUN TONUS, da 8 

Sanepar; CAROLINE BACELAR HAUSCHILD, do Instituto Água e Terra; MAURICIO 9 

ROMERO GORENSTEIN, da UTFPR campus Dois Vizinhos. Também participaram da 10 

reunião, como convidados, o Sr. EDENILSON ALBANI, presidente do Comitê da Bacia 11 

Hidrográfica dos Afluentes do Baixo Iguaçu e FLÁVIA OSTAPIV, da Prefeitura de Pato 12 

Branco. 1. ABERTURA: A Sra. Andressa deu boas-vindas a todos e declarou aberta a 13 

reunião. 2. CONTINUAÇÃO DA REVISÃO DO TERMO DE REFERÊNCIA PARA 14 

CONTRATAÇÃO DO PLANO DE BACIA: Continuando com o item de pauta, a 15 

coordenadora da CTINS retomou a leitura do Termo de Referência para contratação do 16 

Plano de Bacia no item “10. ETAPA 6 – Apresentação ao comitê de bacia e consulta 17 

pública”. No item “Avaliação da Consulta Pública”, foi sugerido pela sra. Denise a 18 

complementação de “com a participação da câmara técnica do comitê”. Foi sugerido pelo 19 

sr. Maurício suprimir o termo “elaborando”” situado entre “gerência de Bacia” e “um 20 

relatório”. No item “11. Etapa 7 – Consolidação do Plano de Bacia”, A sra. Denise sugeriu 21 

complementar com “disponibilizar o arquivo digital e em PDF e apresentar 5 (cinco) vias 22 

impressas do Relatório Final. No item “11.2 – Elaboração de Relatório Executivo”, a sra. 23 

Denise sugeriu suprimir os termos “com cerca de 100 páginas”, “do Plano” e “para o”. Foi 24 

sugerido pela sra. Andressa substituir o número de “1000 exemplares para “300 25 



exemplares”. A sra. Andressa sugeriu complementar com uma “destinação” após o termo 26 

“custos de impressão” e “exemplares as instituições indicadas pelo comitê”. Foi sugerido 27 

pela sra. Denise complementar “e em PDF”. A sr. Andressa sugeriu substituir o número de 28 

“300 exemplares” para “1500 exemplares”. Foi sugerido pela sra. Denise complementar 29 

com “impresso e em PDF”. A sra. Denise sugeriu complementar “A consultora também 30 

arcará com os custos da impressão e destinação de 1500 exemplares as instituições 31 

indicadas pelo comitê”. A sra. Denise sugeriu suprimir “Este informativo também deverá 32 

estar orçado nos custos da contratada”. No item “12 – Especificações da Formatação dos 33 

produtos do Plano”, foi sugerido pela sra. Denise suprimir “e em 2 cópias em meio 34 

informatizado gravado em Compact Disk Lazer (CD)”. Foi sugerido pela sra. Andressa 35 

suprimir “em encadernação simples (mola espiral)”. Foi sugerido pela sra. Andressa incluir 36 

“em PDF assinados digitalmente enviados ao gestor do contrato”. Foi sugerido pela Sra. 37 

Andressa suprimir “utilizando o formato de texto do software Microsoft Word © Versão 2019 38 

ou posterior, formato de texto do software Adobe Acrobat© Versão 7.0 (PDF) ou posterior”. 39 

Foi sugerido pela sra. Denise complementar “em PDF”. A sra. Denise sugeriu suprimir os 40 

termos “encadernação simples (mola espiral), em 02 (duas) vias e em 2 (duas) cópias em 41 

meio informatizado gravado em CD” e “em 2 (duas vias) e 2 (dois) CDs”. No item “13 – 42 

Especificações para Elaboração dos Mapas e Formato de Dados Alfanuméricos”, foi lido e 43 

será revisado posteriormente pelo IAT. 4. ENCERRAMENTO: Após isso, deu-se por 44 

encerrada a 9ª Reunião da CTINS do Comitê de Bacia Hidrográfica dos Afluentes do Baixo 45 

Iguaçu, da qual se lavrou a presente Ata, que vai assinada por mim, MATHEUS SANTELLI 46 

MANCINO, relator “ad hoc” que a secretariei, pela Coordenadora da Câmara Técnica de 47 

Instrumentos de Gestão do Comitê de Bacia Hidrográfica dos Afluentes do Baixo Iguaçu, 48 

ANDRESSA APARECIDA ZANROSSO KERKHOFF e pelos demais representantes 49 

presentes. 50 
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